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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

ΝΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΕΙ ΚΑΘΕ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΦΕΣΗΣ Η ΔΗΜΟΤΙΚΗ 

ΑΡΧΗ ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ ΑΠΕΝΑΝΤΙ ΣΤΟΥΣ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΥΣ 

ΣΥΜΒΑΣΙΟΥΧΟΥΣ!!! 

 

Το ΣΥΝΔΙΚΑΤΟ ΟΤΑ ΑΤΤΙΚΗΣ εκφράζει την συμπαράσταση του αλληλεγγύη του και 

τη στήριξή του στη ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ που προκήρυξε ο Σύλλογος Εργαζομένων 

Δήμου Νέας Ιωνίας την Τρίτη 10/03/2026 από τις 12:00 έως τις 15:00  ενάντια 

στην απόφαση της Δημοτικής Αρχής να φέρει ως θέμα στη συνεδρίαση της 

Δημοτικής Επιτροπής την ίδια μέρα, την άσκηση έφεσης σε πρωτόδικη απόφαση η 

οποία αναγνωρίζει ξεκάθαρα πως οι συνάδελφοι καλύπτουν πάγιες και διαρκείς 

ανάγκες και ως εκ τούτου θα πρέπει οι συμβάσεις τους να μετατραπούν σε 

αορίστου χρόνου. Οι 13 συνάδελφοι είναι εργαζόμενοι στην υπηρεσία πρασίνου 

και στην καθαριότητα.  

Η Δημοτική αρχή της Νέας Ιωνίας αντί να ακολουθήσει το δρόμο που έχουν 

ανοίξει μια σειρά δημοτικές αρχές όπως η Καισαριανή, η Πάτρα, η Πετρούπολη 

κ.λ.π. που σεβάστηκαν τα αιτήματα εργαζομένων και σωματείων και ανέλαβαν  

την ευθύνη να μην ασκήσουν έφεση με αποτέλεσμα οι συνάδελφοι μας να έχουν 

μόνιμη και σταθερή δουλειά, για άλλη μια φορά επιλέγει να υιοθετήσει τις 

κατευθύνσεις της κυβέρνησης και να ξαναστείλει τους συναδέλφους για δεύτερη 

φορά στις αίθουσες των δικαστηρίων. 

Και για να τελειώνει το παραμύθι με τις κυρώσεις. Ας μας πουν συγκεκριμένα 

ποιες κυρώσεις αντιμετωπίζουν αυτές οι Δημοτικές Αρχές οι οποίες σεβάστηκαν 

τα αιτήματα των εργαζομένων και των σωματείων τους; Γιατί μέχρι και σήμερα 

πέρα από κάποιες κλήσεις σε απολογία κάτι άλλο δεν έχουμε δει. Αντιθέτως αυτό 

που παρακολουθούμε είναι στην μελλοντική αναθεώρηση του Κώδικα Δήμων και 

Κοινοτήτων η κυβέρνηση φέρνει ως τροποποίηση η εξάντληση των ένδικων μέσων 
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να γίνεται αυτεπαγγέλτως από τις νομικές υπηρεσίες των δήμων. Ας 

αναρωτηθούμε λοιπόν γιατί η κυβέρνηση παίρνει την αρμοδιότητα από τα 

συλλογικά όργανα των δήμων. Τι φοβάται;  

Το σημαντικό όμως είναι ότι για ακόμα μια φορά όλοι αυτοί οι δήμαρχοι η δήθεν 

«ανεξάρτητοι και αδέσμευτοι» αποδεικνύονται και στη πράξη το πόσο 

δεσμευμένοι είναι στην πολιτική των κυβερνήσεων, της ευρωπαϊκής ένωσης αλλά 

και στις απαιτήσεις των μεγάλων επιχειρηματικών ομίλων. Μπορεί στα λόγια να 

δηλώνουν τη συμπαράσταση τους, ακόμα και να στέλνουν αντιδημάρχους στα 

δικαστήρια δήθεν για να στηρίξουν τους εργαζόμενους και την ίδια ώρα να 

προχωρούν σε κινήσεις, όπως οι εφέσεις, υπονομεύοντας τον αγώνα των 

εργαζομένων.     

Καλούμε όλους τους εργαζόμενους του Δήμου Νέας Ιωνίας να πάρουν μαζικά 

μέρος στη Στάση Εργασίας που έχει εξαγγείλει το Σωματείο τους. 

Καλούμε τα σωματεία του κλάδου με ανακοινώσεις και δελτία τύπου να 

εκφράσουν την αλληλεγγύη τους. 

Απαιτούμε:  

• Καμία άσκηση έφεσης σε πρωτόδικες δικαστικές αποφάσεις που μετατρέπουν 

τις συμβάσεις από Ορισμένου Χρόνου σε Αορίστου.  

• Μονιμοποίηση όλων των συμβασιούχων χωρίς όρους και προϋποθέσεις και με 

ενισχυμένη κρατική χρηματοδότηση.   

 

 

 

Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΟΥ ΣΥΝΔΙΚΑΤΟΥ 

 


